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Il sussidio Missio ragazzi è uno strumento per animatori, catechisti, insegnanti,  parroci e tutti coloro che si occupano della formazione di bambini e ragazzi. 
Il suo scopo è quello di fornire mezzi atti a sviluppare nei più giovani il senso universale della missione, dell’essere fratelli e sorelle di tutti nel mondo, del conoscere e approfondire tematiche diverse.

Ogni sezione del sussidio può essere sviluppata a sé: vengono forniti spunti di animazione e tutto il resto è una libera scelta della vostra fantasia. 
Poveri come Gesù è lo slogan della prossima Giornata Missionaria dei Ragazzi (6 Gennaio 2016) ed il titolo del presente sussidio, ispirato al tema della Giornata Missionaria Mondiale 2015, Dalla parte dei poveri.

Per spiegare il concetto di povertà a bambini e ragazzi siamo partiti dall'affermazione di povertà intesa come mancanza dei diritti umani, in particolare di alcuni diritti relativi all'infanzia e all'adolescenza: cibo, istruzione, salute, cittadinanza, gioco e tempo libero.

Il sussidio è suddiviso in 5 schede, composta ciascuna da Parola, Diritto, Solidarietà e Giubileo, ciascuna legata ad un periodo liturgico.

Si tratta di spunti di animazione, con tratti specificatamente missionari, che possono essere inseriti nei percorsi formativi già in atto nelle parrocchie. 
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